



В Кемеровской области местный житель будет отбывать пожизненное лишение свободы за убийство трех человек

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему Алексею Кабанову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц), ч. 3 ст. 30 п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что в августе 2014 года в ночное время обвиняемый в Новоильинском районе города Новокузнецка увидел знакомого, который распивал спиртное в компании 4 человек. Подойдя к ним у молодого человека возник конфликт с девушкой и осужденный ударил ее ножом. Его знакомый и еще один мужчина из этой компании попытались остановить молодого человека, однако он и им нанес ножевые ранения, убив обоих. Затем причинил ранения еще одной женщине и мужчине. Похитив имущество одной из потерпевших, с места преступления скрылся. Впоследствии 2 потерпевших были госпитализированы.

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям мужчина был задержан по горячим следам. Примечательно, что ранее он отбывал наказание по тяжкому преступлению, был освобожден по УДО.

Приговором суда Кабанову назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы в колонии особого режима.

01 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/994438>